



“Film je na pohled nádherný
a jeho hvězda podává drsně
přesvědčivý výkon.”

Clive Hirschhorn, THE WARNER BROS. STORY

Jeremiah Johnson je unaven a rozčarován civilizací, rozhodne se stát zálesákem a vydává se do divočiny, o jejíž čistotě nikdy nepochyboval. První zima ve Skalitých horách ho málem zabije. Vyhladovělý a téměř zmrzlý najde útočiště u zkušeného starého lovce kožešin (Will Geer), jehož lekce v technice přežití zahrnuje i přímou konfrontaci s grizzlym. Kasový trháč, natáčený kompletně v Utahu, svedl dohromady Roberta Redforda a dvojnásobného držitele Oscara®* Sydneyho Pollacka. Byl to druhý z jejich celkem šesti společných filmů a *Jeremiah Johnson* se v něm “vrací k přírodě” způsobem, jaký nezachytil žádný film předtím ani potom.

Jazyky: čeština (mono), angličtina (mono) • Titulky: české, anglické

WARNER BROS. PICTURES PRESENTS
ROBERT REDFORD IN A SYDNEY POLLACK FILM “JEREMIAH JOHNSON” A JOE WIZAN-SANFORD PRODUCTION
CO-STARRING WILL GEER ALLYN ANN McLERIE STEFAN GIERASCH CHARLES TYNER AND INTRODUCING DELLE BOLTON
MUSIC BY JOHN RUBINSTEIN AND TIM McINTIRE SCREENPLAY BY JOHN MILIUS AND EDWARD ANHALT
PRODUCED BY JOE WIZAN DIRECTED BY SYDNEY POLLACK



warnervideo.com

111 MIN.
DVOUVRSTVÝ FORMÁT
BAREVNÝ

Přístupnosť
v Slovenskej republike



1.78:1
16x9



DOLBY
DIGITAL



Jeremiah Johnson © 1972 Warner Bros. Entertainment Inc. a Sanford Productions. Design obaú © 2010 Warner Bros. Entertainment Inc. Distribuováno Warner Home Video. Všetchna práva vyhrazena. “Dolby” a “DVD” symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation. Oscar® je registrovanou obchodní a servisní značkou Akademie filmového umění a věd. *1985, nejlepší režisér a producent nejlepšího filmu *Vzpomínky na Afriku*. Upozornění: Vlastník copyrightu/autorských práv poskytl licenci k filmu (včetně zvukové stopy) na tomto DVD pouze pro domácí použití. Všetchna ostatní práva jsou vyhrazena. Jakékoliv neoprávněné kopírování, upravování, promítání, pronajímání, výměna, půjčování, veřejné promítání a/nebo vysílání tohoto DVD nebo jakékoli jeho části je přísně zakázáno a kterákoli z těchto aktivit je právně postihitelná a může být důvodem k zahájení soudního stíhání.
Warner Bros. Entertainment Inc. nezodpovídá za udržování přístupu na webovou stránku, nebo jejich obsah.



Distributor v ČR: Magic Box, a. s., Na Klíkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, www.magicbox.cz
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicboxslovakia.sk